



СМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

21.02.2025

селище Ємільчине

№ 69

**Про результати виконання  
Програми «Поводження з  
безпритульними тваринами»  
на 2024-2028 роки за 2024 рік**

Заслухавши звіт директора КП «Благоустрій» Віктора ГАЙЧЕНІ, відповідно до підпункту 1 пункту 2 ст.52 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні, Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням сесії селищної ради від 07.02.2024 №3132 «Про затвердження Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання» виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звіт про результати виконання Програми «Поводження з безпритульними тваринами» на 2024-2028 роки за 2024 рік та підсумковий звіт про результати виконання Програми «Поводження з безпритульними тваринами» на 2024-2028 роки за 2024 рік взяти до відома (додається).
2. Директору КП «Благоустрій» Віктору ГАЙЧЕНІ винести на розгляд сесії селищної ради Звіт про результати виконання Програми «Поводження з безпритульними тваринами» на 2024-2028 роки за 2024 рік та підсумковий звіт про результати виконання Програми «Поводження з безпритульними тваринами» на 2024-2028 роки.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови Володимира ЄВТУХА.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Ємільчинської селищної ради  
від 21.02.2025 №69

**ЗВІТ**  
**про результати виконання**  
**ПРОГРАМА**  
Поводження з безпритульними тваринами на 2024-2028 роки  
**за 2024 рік**

Дата і номер рішення, яким затверджено

Програму та зміни до неї Рішення 30 сесії Ємільчинської селищної ради «18» грудня 2024р. № 3796

Відповідальний виконавець Програми КП «Благоустрій»

Строк реалізації Програми 2024-2028 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами	Послуги з вилову безпритульних тварин та їх подальшою стерилізацією, післяопераційною перетримкою, вакцинуванням проти сказу, чіпуванням та	2024	КП «Благоустрій»	120,0	0,0	0,0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.

		поверненням на попереднє місце перебування						
--	--	--	--	--	--	--	--	--

2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)

№ з/п	Найменування показника	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
I Показники витрат					
1	Витрати послуги з вилову безпритульних тварин та їх подальшою стерилізацією, післяопераційною перетримкою, вакцинуванням проти сказу, чіпуванням та поверненням на попереднє місце перебування	120,0	0,0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.	
II Показники продукту					
1	Безпритульні тварини, які підлягають вилову та їх подальшою стерилізацією, післяопераційною перетримкою, вакцинуванням проти сказу, чіпуванням та поверненням на попереднє місце перебування	40	0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.	
III Показники ефективності					
1	Ціна на послугу з вилову безпритульних тварин та їх подальшою стерилізацією, післяопераційною перетримкою, вакцинуванням проти сказу, чіпуванням та поверненням на попереднє	3,0	0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.	

	місце перебування				
IV Показники ефективності					
1	Очікувана кількість послуг	40	0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.	
2	Очікуваний показник виконання послуг	100	0	Фінансування з бюджету громади не проводилось.	

3. Оцінка ефективності виконання Програми та пропозиції щодо подальшої реалізації Програми (здійснюється при підготовці річного звіту).  
У зв'язку з відсутністю фінансування з бюджету громади показники оцінки ефективності програми в 2024 році відсутні.

Директор

\_\_\_\_\_

Віктор ГАЙЧЕНЯ

**ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ**  
**про результати виконання**  
**ПРОГРАМИ**

Поводження з безпритульними тваринами на 2024-2028 роки  
(найменування цільової програми)

**1. Основні дані.**

Програму затверджено рішенням 30 сесії Ємільчинської селищної ради «18» грудня 2024р. № 3796, строк виконання Програми 2024-2028 роки, відповідальний виконавець Програми КП «Благоустрій».

**2. Мета Програми та результати її досягнення.**

Мета Програми формування гуманного та етичного ставлення до безпритульних тварин у громаді; забезпечення умов для зменшення кількості безпритульних тварин гуманними методами. Результатами виконання Програми будуть: зменшення кількості безпритульних тварин; поліпшення санітарно-епідемічного стану території; збереження здоров'я населення, зменшення рівня захворювань населення хворобами, спільними для людей і тварин; підвищення рівня безпеки і комфортності середовища існування людини.

**3. Фінансування.**

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми всього: 495,0 тис. грн., за рахунок коштів бюджету громади. В 2024 році фінансові витрати передбачені Програмою не проводились.

**4. Виконання заходів Програми.**

Заходи і завдання по виконанню Програми в 2024 році не проводились, за відсутності фінансування з бюджету громади.

**5. Оцінка ефективності виконання Програми.**

У зв'язку з відсутністю фінансування з бюджету громади показники оцінки ефективності програми в 2024 році відсутні.

Директор

\_\_\_\_\_

Віктор ГАЙЧЕНЯ